



坐“爬楼机”,六楼上下一次100元

老小区阿公阿婆都说好,就是觉得价格不亲民

在苏州的老小区里,上下楼不方便越来越困扰着一些老人们。然而,近日,一款“爬楼神器”的出现,让不少老人喜出望外:只要坐在轮椅上,就能轻松上楼。现代快报记者了解到,已经有200多人尝鲜了这项服务。11月20日,现代快报记者对此进行了采访,不过,不少市民对其68元一次的价格表示不是很亲民。

何洁文/摄

坐“爬楼神器”,可方便上下楼



11月20日下午2点多,记者来到了相城区元和街道安元佳苑六区,见到了这款“爬楼神器”,外观就像一款轮椅。70岁的林阿姨预约体验这项服务。老人告诉记者,她是腰椎增生引起的腿脚不便。她住在6楼,自己上下一次楼梯估计要半个小时多,每爬十几阶就要休息一会儿。老人的孙子王先生得知有“爬楼神器”预约后,主动帮其进行了预约体验。

当天操作的是服务人员张成。林阿姨坐上轮椅后,他细心地为她系上安全带,在楼梯台阶边,只见按动电子按钮控制,沿着楼梯,轮椅就慢慢逐级而上。张成介绍,这款爬楼神器其实叫“爬楼机”,不需要安装轨道,不需要改动楼内任何

警察来了,酒驾男子跳上屋顶

近日,苏州吴江盛泽一酒驾男子面对民警,居然大显身手,跳上了路旁屋子的房顶,最终与民警对峙20多分钟后被朋友劝下。

11月8日22时许,盛泽交警中队民警在市场西路丝绸中专门路口查处酒驾违法行为时,不远处一辆小轿车见状立即拐进旁边一条小路,民警发现后立即追上前去。

由于夜晚视线较差,仓皇逃窜中,小轿车撞上了一辆停放在路边的电瓶车。因为无法继续行驶,小

设施就能使用,原理是通过座椅底部的自动升降轮,将轮椅水平抬至或下降至一层阶梯高度,完成爬楼或下楼动作。一般爬上六楼需要10分钟左右时间。张成虽然一直扶着轮椅但其实不需要用力。

“蛮好的,我觉得这样我上下楼方便多了。”体验后的林阿姨表示很满意。王先生则提到,上下楼一次的费用是100元,计次卡可以享受68元一次的优惠价格。“如果一个月一两次,我想我们能接受,但次数频繁了还是需要考虑经济实力的。”王先生说。王先生提及,曾经在网上看到有其他城市政府购买服务,给予一定的补贴,他也希望今后社区里能有这块的考虑。

在小区里,记者也遇到了其他几位老人,他们也认可“爬楼机”的作用,但是对于价格表示“不太亲民”。“舍不得,不到万不得已不想用吧!”胡老伯说道。

提供“爬楼机”服务的是苏州一家医疗器械公司。记者从公司了解到,目前该设备刚刚在苏州老小区里推广,已经有200多人“尝鲜”。这一套设备造价约为四万多元,且使用时有较高的要求,需要经过培训的专业操作人员上门服务。目前采用的是预约制,提前4个小时以上就能预约到。

“预约的大部分是腿脚不便的老人需要外出就医,也有刚刚出院的病人,不能自己爬楼的。”张成告诉记者。

因病切除肋骨,内置“金缕衣”护胸

近日,苏州一女子身患软骨肉瘤,几乎所有胸壁都已病变,为了根除病灶,医生切除了女子几乎全部的肋骨。可胸壁是人体的一大重要组成部分,保护着诸多内脏器官,为呼吸运动提供了一个弹性支架。为此,医院在女子体内植入了一个如同金缕衣一般的钛合金胸壁,完美覆盖在了缺损胸骨部位,使患者生活不受影响。

今年10月,张女士在进行常规体检时,胸部CT显示有软骨肉瘤可能。检查结果出来以后,张女士焦虑万分,辗转来到苏州市立医院东区求医。

胸外科主任医师刘晓强查看了张女士的检查报告,发现这是一例高难度的手术,如果要切除病灶,就要切除病变的胸壁。可是胸壁是人体的一大重要组成部分,它既有结构作用又有功能作用:既保护着心、肺、肝等众多内脏器官,又为呼吸运动提供了一个弹性支架。

“胸廓上大面积的组织损伤或缺失,将导致胸壁向内运动——反常呼吸,所以,胸骨及胸壁的缺失,会较大幅度影响患者的呼吸功能。”

经过多次病例讨论和详细论证,医院最终决定行钛网固定胸壁重建术。做好了充分的术前准



植入张女士体内的钛网胸壁
苏州市立医院东区供图

备后,张女士被送到了手术间。

由于肿瘤巨大,长度超过12cm,手术中极有可能造成心脏和呼吸停止。面对如此凶险的病变位置,刘晓强主任当机立断进行开胸手术,胸骨劈开15cm的切口,切断肋骨,取出胸骨肿瘤,取钛网完整覆盖于缺损胸骨部位,螺丝固定,并用缝针加固。

现代快报记者了解到,最终手术取得成功,这也是苏州大市范围内第一例钛网胸壁重建手术。术后张女士的呼吸功能及呼吸形态正常,在感谢医生精湛的技术之余,张女士还自嘲像是内置了件“金缕衣”,做了回江湖女侠。

高达

唯亭街道智慧父母能力提升班毕业啦

近日,由唯亭街道社会事务办主办,苏州德瑞姆心理咨询中心承办,为期半年的“成长护航——智慧父母能力提升班”,在新嘉幼儿园举行了毕业典礼。据悉,唯亭街道开班目的在于建立智慧父母效能工作站,课程为“如何处理与孩子的冲突”,由国家二级心理咨询师、少儿心理咨询师宋紫英老师主讲。

本次课程有25位唯亭辖区中小学生家长参加。宋紫英是两个儿子妈妈,她以亲身的体验和家长们进行交流,让大家懂得孩子行为冲突背后掩藏的感受和需求。宋老师通过大量案例用启发思维,循循善诱的方法,让家

长们发现自己行为的改变才是最好的改变孩子的方法。同时也总结出很多方法教大家如何缓解与孩子冲突,家长们听得非常仔细。

课程结束后,唯亭街道办事处副主任邵心原做总结发言,她在对学员们顺利毕业表示祝贺的同时,也对学员们提出了更高的要求,希望顺利毕业的、已有一定心理学基础的智慧父母们今后能更多地参与社区活动、志愿活动,为唯亭辖区内的家庭和孩子提供志愿服务和帮助。同时她也相信“成长护航智慧父母能力提升班”能引领更多家长成为真正的“智慧”家长。

左慧 何洁

邀你“一起赚钱”,其实只想骗你钱

登录“时时彩”网站,注册账号,购买彩票,就能“一起赚钱”。一旦你加大投入,就会被拉黑,血本无归。原来,所谓的“一起赚钱”只是骗子忽悠你网上“买彩票”的幌子。近日,张家港市检察院依法对涉嫌诈骗罪的杨某、刘某提起公诉,杨某被判处有期徒刑一年,并处罚金一万元;刘某被判处有期徒刑九个月,缓刑一年三个月,并处罚金一万元。

今年2月,一个偶然的机会,杨某通过电视了解到“时时彩”诈骗报道,顿时眼前一亮,觉得这是一个非常好的“赚钱项目”,就想用这个方法骗钱。随后,他花钱从刘某处购买了一个“时时彩”网址,疯狂

添加微信好友,推荐“时时彩”。

一个月后,顶着女性网名的杨某添加了微信好友孙某。经过简单聊天,他向孙某“推销”起了网络彩票,“我有内部消息,只要你跟着我网上买彩票,肯定能赚钱。5~10分钟到账,佣金只要获利的20%,千万别错过这个发财的机会。”

抱着试试看的心态,孙某点开了杨某发来的“时时彩”网站链接,进行注册,扫描刘某的支付宝收款二维码,支付了100元。见有人上钩,杨某当即打电话给刘某,让其使用支付宝付给孙某130元。心知肚明的刘某欣然付款。

第二天,孙某继续跟着杨某“买彩票”,果然又赚钱。2000元变

成了2600元,5000元变成了6200元,孙某乐开了花。

见孙某胆子越来越大,杨某便怂恿其多投入一些,这样可以赚更多的钱。于是,孙某分两次,将2万元转入刘某的支付宝账户。

杨某见“大鱼”已上钩,便推说没有买到相应的彩票,让其继续投钱。孙某提出归还本金,杨某找各种借口搪塞。直到对方将其拉黑,孙某这才意识到被骗,赶紧报警。

杨某和刘某很快落网,并对自己通过微信诈骗他人的事实供认不讳。检察官提醒,购买彩票一定要到正规平台或营业网点,切勿盲目相信陌生好友的“赚钱邀请”。

徐晶 何洁

相亲不成,男子强制猥亵女方

女子经介绍参加相亲,因不是很满意,一直拒绝对方。谁知相亲男子却对女子一见钟情,竟趁机对女子进行猥亵。现代快报记者了解到,近日该男子以涉嫌强制猥亵妇女罪被苏州工业园区人民检察院依法提起公诉。

张小姐的妹妹因装修认识了许某,觉得许某人挺老实,又想到自己的姐姐现在还单身,便把许某介绍给张小姐。许某和张小姐第一次见面时,两人互留了电话和微信,之后许某又约张小姐吃过一次饭。

许某对张小姐很有好感,在微信上多次对张小姐表示爱慕之情。但张小姐觉得两人没什么共

同话题,在相处过程中也流露出和他不合适的意思。两人也只是普通的朋友,连手都没有牵过。

2017年6月一晚,许某和张小姐再次见面吃完饭后,两人打车来到张小姐小区门口。许某执意要送张小姐上楼,甚至想做一些亲密动作但遭到拒绝。

许某想到之前在张小姐妹妹那里打听到张小姐的居住情况,便心生歹念,从另一个电梯来到张小姐家。在张小姐开门时,许某强行进入张小姐房间并将其推倒在沙发进行猥亵。张小姐挣扎反抗跑到门口大喊救命,许某慌忙逃开。随后张小姐报了警。

苏云妹 左旭 何洁